EJEMPLOS

1) HACER LOS CIRCULOS (DAR Centro y Radio)
2) ENCONTRAR LOS TRI-CIRCULOS

3) DAR LOS ESFUERZOS PRINCIPALES

4) DAR EL CORTANTE MAXIMO

5) ENCONTRAR LOS ESFUERZOQOS EN LA CARA n
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Convencion

C=25 MPa

R=11,2 MPa

0l = C+R=36.2 MPa
02 = C-R =13.8 MPa
03 = 0 MPa

Tmax = 01/2 = 18.1 MPa

C=25 MPa

R =11,2 MPa

0l = C+R=36.2 MPa
02 = C-R=13.8 MPa
03 = 0 MPa

Tmax = 01/2 = 18.1 MPa

C=5 MPa

R = 26.9 MPa

ol = C+R=31.9 MPa

02 = 0 MPa

03 = C-R =-21.9 MPa

Tmax = (01-03)/2 = 26.9 MPa
o = cos![(30-C)/R]=21.7¢
0,=C+Rcos(60+a) =6.45 MPa
T,= Rsen(60+a)=-26.6 MPa

C=-25 MPa
R=11.2 MPa
ol = 0 MPa

02 = C+R=-13.8 MPa

03 = C-R =-36.2 MPa

Tmax = 03/2 = 18.1 MPa

a = cos[(-20-C)/R]=63.52
0,=C+Rcos(90+a) =-35 MPa
T,= Rsen(90+a)=5 MPa



